



## **В Свердловской области осуждены бывшие железнодорожники, совершившие хищение вверенного имущества**



Собранные Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывших начальника Егоршинской дистанции инфраструктуры и заместителя начальника по текущему содержанию пути Верхнекондинской дистанции пути. Бывшие железнодорожники признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что осужденные в начале 2021 года с использованием своего служебного положения похитили вверенное имущество – более 240 железнодорожных шпал, находящихся на территории линейного участка, тем самым причинив железной дороге



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

материальный ущерб в сумме более 400 000 рублей.

В ходе расследования уголовного дела проведен комплекс следственных действий, направленных на сбор доказательной базы, после чего уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. В ходе следствия причиненный ущерб возмещен в полном объеме.

Преступление выявлено сотрудниками УТ МВД России по УрФО.

Суд назначил бывшим железнодорожникам наказание в виде условного лишения свободы сроком 3 года и 2 года 6 месяцев с соответствующим испытательным сроком.

10 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1874379>